Pe3ynpTaru onuTyBaHHS 3100yBavlB
nepIoro (0akaaaBpChKOTO) P1BHS BHIIO1
OCBITH 3a OCBITHHO-OPO(PECINHOIO
nporpamoro « EkoHOM1Ka N1AIIpHueEMCTBAY
y 2022 por



Jlo nepeniky BUOIpKOBUX
IUCIIUILIIH CJI1J BKIIIOUYUTH
TUCLUATUIIHN JJIS
IIONTNOJIEHOTO BUBUEHHS
1HO3eMHOI MOBH Ta
TUCIUILTIHU, TPEAMETOM
BUBUEHHS SIKUX €
30BHINIHHO-EKOHOMIYHA

W [Tepenik qucHMILTIH TISUTBHICTD TIATPUEMCTB.
NIPUHMHATHAN

B [Iepenik AUCIUTUIIH CITiA
PO3IIHPUTH

10%

Puc.1. [TpuliHATHICTB TIepeIiKy BUOIPKOBUX JUCIUILIIH JJIsI 3100yBayiB BUIIIOI OCBITH



21%

W Tak, 3a0e3neuyoTh HaOyTTS
HEOOX1JHUX KOMIIETEHTHOCTENR

B B ocHOBHOMY 3a0€3MeUyIOTh
HaOyTTS HEOOX1THUX
KOMIIETEHTHOCTEN

Puc. 2. I[IpuliHSITHICTh METO/IIB HABYAHHS, SIK1 3aCTOCOBYIOTHCS, 1JIsI HAOYTTA
HEOOX1THUX KOMIIETEHTHOCTEN



[IpoOsieMu, 110 YCKIAAHIOIOTH, HABYaHHS 34
OCBITHBOIO ITPOT'PaMoOIO:
—BOEHHUU CTaH;
— IUCTaHIlIHE HaBYaHHA;
—11epe00i 3 €JICKTPOIOCTAYaHHSIM;

—OaxaHHs OlJIbIIIE YaCy BUKOPHMCTOBYBATH HAa caMOpeaJi3allilo.



[TpuunnHU, YoMy
3100yBayl BUIIIOI OCBITH
HE OepyTh y4acTi y
HAYKOBI1 poOOTi:

-HeE I[1KaBo;

-NpOo0JIEMHO 3aliMaTUCh
HayKOI0 B yMOBax

JTUCTAHIIUHOTO

" Tak, 3amy4eHi HaBYaHHS;

" Hi, He sany4eni -OlbIIIe 30CepeIKEeHI
Ha MPaKTUYHIMI
TISAIBHOCTI.

Puc.3. 3anydenicts 3100yBayiB BUIOI OCBITH 10 HAYKOBO-/I0CI1AHOT pOOOTH



9%

B Tak, 4iTKi 1 3po3yMii

¥ B 0CHOBHOMY YiTKi 1 3p03yMii

91%

Puc. 4. Po3noain pecroHIeHTIB 3a BIAMOBIAAI0 Ha 3aUTaHHs: «Y1 BUKOPUCTOBYIOTHCS
YiTK1 Ta 3p03yMUII KPUTEPIi OI[IHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYAHHS 7



B Tak, 3a10BOJILHSIE
® B 0OCHOBHOMY 33JI0BOJIbHSIE

M Ba)Xko BIAMOBICTHA

Puc. 7. Po3noain pecnoHICHTIB 3a BIAMOBIAA0 HA 3anuTaHHs: «Yu 3a/10BOJIBHSE Bac
nepestiKk 000B'SI3KOBUX AUCHMIUIIH JjIsl HAOYTTS (PaxOBUX KOMIIETEHTHOCTEN ?»



B Tak, 3a6e3muye

¥ B oCHOBHOMY
3a0e3rneuye

Puc.8. Po3noain pecnoHACHTIB 3a BIAMOBII0 HA 3anuTaHHs: «Uu 3a0e3neuye
paKTUYHA MiATOTOBKA HEOOX11H1 Pe3yIbTaTH HABYAHHSA?»



13%

B Tak, parioHaIbHUN

" B 0CHOBHOMY
palioHaIbHUM

¥ YacTKOBO pailioHaIbLHUM

Puc.9. Po3nozin pecnoHAEHTIB 3a BIAMOBIIIIO HA 3aIUTaHHS: «HU parlloHaIbHUM €
PO3KJIaJ] 3aHATH ?»



/5% 15%

= Jlo6pe = BigminHO * 3a10BUIBHO

Puc.10. Po3noain pecnoHeHTIB 3a 3arajibHOK OLIIHKOIO OCBITHBOI IisJIbHOCTI, %0



